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гр. София,  02.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 02.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3893 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,04 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ТВОЕТО КАФЕ“ ЕООД – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Т. Ц., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТД НА НАП – С. – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. Я. Б., който представя пълномощно.   

СГП – редовно призована, не се представлява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена, не се явява.  

 

АДВ. Ц.: Да се даде ход на делото.  

Ю.. Б.: Да се даде ход на делото, като моля да бъде заличен като страна директорът на 

ТД на НАП и да бъде конституиран като страна по делото началник-сектор в отдел 

„Проверки“, дирекция „Контрол“ на ТД на НАП – П., тъй като на обжалване подлежи 

първоначално издаденият акт за установяване на публично държавно вземане, а не 

решение на директора на ТД на НАП – С., доколкото изложените мотиви в решението 

на директора се считат за мотиви на акта за установяване на публично държавно 

вземане (УАПДВ). В АПК е предвиден съдебен контрол на първоначално издадения 

индивидуален административен акт, а не на решението, постановено при 

административното обжалване. 

 

АДВ. Ц.: Оставям на преценката на съда. 

  

СЪДЪТ НАМИРА за основателно искането и  



ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАЛИЧАВА като страна по делото директора на ТД на НАП – С.. 

КОНСТИТУИРА като ответник в настоящото производство НАЧАЛНИК-СЕКТОР В 

ОТДЕЛ „ПРОВЕРКИ“, ДИРЕКЦИЯ „КОНТРОЛ“ НА ТД НА НАП – П.. 

 

Ю.. Б.: Оправомощен съм да представлявам новоконституирания ответник. Да се даде 

възможност на вещото лице да работи 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 1.3.2023 г., с която уведомява съда и страните, 

че работи по заключението, но ѝ е необходимо още време.   

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

ДАВА възможност на вещото лице да представи заключението си в следващото 

съдебно заседание.  

УКАЗВА на страните да съдействат на вещото лице при изпълнение на поставената 

му задача. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя своевременно, не по-късно от датата на следващото 

съдебно заседание ДА ПРЕДСТАВИ по делото документите, по които ще работи 

вещото лице, в случай че не се съдържат в ревизионната преписка. 

 

За изслушване на вещото лице   

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.3.2023 г. от 9,40 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.  

 

Съдебното заседание приключи в 9,18 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


